Листок №10. Вложенные циклы
1. Вводится число N. Напечатать N строк, в каждой из которых должно быть напечатано по N звездочек. Пример для N=3 — см. рис. 1 внизу листочка.
2. Вводится число N. Напечатать «треугольник» из N строк, аналогичный показанному (для N=3) на рис. 2
3. Вводится число N. Напечатать «треугольник» из N строк, аналогичный показанному (для N=3) на рис. 3
4. Вводится число N. Напечатать «перевернутый треугольник» из N строк, аналогичный показанному (для N=3) на рис. 4.
5. Напечатать таблицу умножения (в двух разных видах)
6. Вводится число N. Напечатать все простые числа от 1 до N.
7*. Дана последовательность чисел (сначала количество чисел, затем — сами числа). Определить число четных и число нечетных чисел в ней.
8*. Вводится последовательность чисел (сначала количество, потом — сами числа). Найти наибольшее из этих чисел.
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